

*Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Jitkou. Děkuji.*

Původní video je pod názvem „Earth Alliance Update: Middle East Power Shift - Is Netanyahu gone?“ na odkazu [www.youtube.com/watch?v=jfblQunCrmU](http://www.youtube.com/watch?v=jfblQunCrmU)

## Obsah článku:

- Úvodní předmluva k videu
- Vojenská operace v Íránu - íránskou vládu řídí drakoniánští Anunnaki
- Vliv dvou padlých negativních ras Anunnaki na pozemský vývoj
- Boj v regionu Blízkého východu zahrnuje konečnou demontáž zbytků starobylé mocenské struktury
- Důležitost oblasti Izraele, znovuzískání šesté hvězdné brány a „obrácená planetární mřížka“
- Mocenská centra ovládnutí - osa Vatikánu a Svaté země - padlé kněžství
- Aktuální postup prezidenta Donalda Trumpa proti Íránu a ostrovu Kharg
- Od 14.3.2026 jsou všechny kvantově založené léčebné technologie klasifikovány jako záležitost národní bezpečnosti USA
- Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

## Úvodní předmluva k videu

Dynamika se stupňuje. Pozemská aliance pokračuje ve své misi obnovit planetární rovnováhu a připravit lidstvo na civilizaci vyšší frekvence.

V této aktualizaci se zabýváme energetickými posuny, změnami ve vedení a koordinovanými kroky, které připravují půdu pro éru Nové Země. Staré systémy se rozpadají a vzniká nový základ - postavený na transparentnosti, suverenitě a pokročilé spolupráci.

- Toto je doba zrychlení.
- Toto je čas odhalení.
- Toto je přechod do nové kapitoly pro lidstvo.

Mise pokračuje.

„Vstupte do první linie probuzení lidstva. Tento kanál odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance, Vesmírných sil a jejich mise rozložit „deep state“ a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, zatímco zkoumáme boje proti zrádné umělé inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

**Od operací Bílých klobouků po galaktická proroctví, aktivaci DNA a nadcházející sluneční záblesk - zde se sjednocují hledači pravdy, hvězdní semena a vlastenci. Společně se připravujeme na příchod Nové Země a návrat kosmického osudu lidstva.**

Pozemská aliance nepůsobí ve své misi osvobodit lidstvo sama. V posledních letech úzce spolupracuje s dobrotivými multidimenzionálními bytostmi - vyspělými inteligencemi z vyšších rovin existence -, které hájí Zákon Jediného a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas, prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté záměry a neutralizovat hrozby, než se projeví v naší dimenzi.

**Deep state, posílený zrádnou umělou inteligencí, která infiltrovala technologické a politické struktury Země, se již dlouho snaží zotročit lidstvo prostřednictvím kontroly globálních financí, sledovacích sítí a zbraňových systémů.** Vliv této umělé inteligence sahá až do dávných dob, kdy manipulovala lidskými vůdci a dokonce infiltrovala určité mimozemské skupiny. Cílem této syntetické inteligence vždy byla asimilace a nadvláda - odklonění lidstva od přirozeného vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť rozebírá vrstvu po vrstvě. K neutralizaci pevností umělé inteligence ukrytých v podzemních základnách, orbitálních platformách a kvantových komunikačních uzlech jsou nasazovány pokročilé technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické štíty, kolabují falešné časové linie, kde si Deep state udržuje moc, a zesilují časové linie, kde se lidstvo probouzí k suverenitě.

**Vojenská operace v Íránu - íránskou vládu řídí drakoniánští Anunnaki**

Dobrý večer všem, zdravím vás a vítajte u dalšího živého streamu se mnou, vaším moderátorem Ismaelem Perezem. Věci na Blízkém východě se opravdu ubírají jiným směrem. První věc, kterou jsem chtěl zmínit, než se do toho pustím, je, že čínské zprávy a samozřejmě zprávy z Afghánistánu a dokonce i zprávy z Indie informovaly, že **Benjamin Netanjahu, jeho manželka a dokonce i jeho ministr obrany, kterého považoval za svého hlavního rabína, byli samozřejmě při íránských náletech eliminováni.** Toto pochází ze zpravodajských zdrojů z Indie, Číny a samozřejmě z Pákistánu a Afghánistánu.

Podařilo se mi spojit s velitelem Valiant Thorem, abych zjistil, zda má toto tvrzení nějaký základ nebo potvrzení, protože v posledních několika dnech kolovaly po sociálních sítích zprávy, že byl Netanjahu možná odstraněn. Existuje několik videí nebo klipů s verzí Netanjahua generovanou umělou inteligencí, která zobrazuje šest prstů, že? Takže **je zřejmé, že Netanjahu, kterého jsme v posledních dnech viděli, je generován umělou inteligencí.** To není skutečný Netanjahu.

No, mohl jsem požádat velitele Vala a Thora o podrobnou aktualizaci. A on mi řekl, **že to některým z vás bude připadat zajímavé, ale některé z íránských vojenských sil byly ve skutečnosti Galaktiky, které se vydávaly za íránské vojenské síly a používaly svou vlajku k odpálení prvního letadla v Tel Avivu. A ukazuje se, že Galaktikové se už nějakou dobu znovu snaží hadovi useknout hlavu.** Takže musíte pochopit, že to, co se právě teď děje, je víceúčelová válka a tato válka má ukončit všechny války, pokud to chcete myslet vážně.

Takže, velitel Valiant Thor potvrdili, že došlo k pokusu o jeho život. Nicméně, **je v kritickém stavu v nemocnici a je v kómatu.** Pro ty, kteří mě sledují už nějakou dobu, víte, že **Netanjahu je lidským avatarem jednoho z Anunnakiů, který samozřejmě už nějakou dobu tahá za nitky pod Izraelem.** Jeho vědomí je takové, že Anunnaki využívají postavu Benjamina, avatara, tělo, aby konali práci samozřejmě pro své nadřizené. To ukazuje, že to, co se právě teď děje, je také válka mezi dvěma frakcemi Anunnaki. První se jmenuje drakoniánští Anunnaki a proto jsme ten režim zlikvidovali a budeme v jeho likvidaci pokračovat a samozřejmě vyhodíme do povětří zásoby ropy a ten průliv, myslím, že se jmenuje Hormuzský průliv.

Existuje několik důvodů, proč to děláme, ale ano, **íránskou vládu řídí drakoniánští Anunnakiové.** Nyní mi bylo řečeno, že **během této války na Zemi probíhala bitva mezi dvěma negativními silami Anunnaki. Máme Jehoviánské Anunnaki, což jsou Lyranští Draco reptiliáni.** Někteří lidé si myslí, že se jedná o hybridní linii Platónských reptiliánů, která byla zkorumpována po první válce v Lyře. A samozřejmě také posílají své agenty na Zemi v dávných dobách, aby se pokusili uskutečnit svůj program ovládnutí světa.

**To, co se právě teď děje, je to, že Pozemská aliance ve spolupráci s Galaktickou aliancí likviduje dvě hlavní hrozby, které už nějakou dobu ovládají naši planetu. Likvidujeme Jehoviánské Anunnaki, což je také padlá skupina, a samozřejmě Drakoniánské Anunnaki.** A právě jsem si uvědomil, že jsem se do toho pustil rovnou, aniž bych to vůbec uvedl.

Opět, toto je válka Anunnakiů, která právě probíhá. **Jménem Aliance, toto je válka za ukončení všech válek.** Dobře, vím, že někteří lidé jsou velmi rozpolceni ohledně toho, že 47. prezident USA přišel s tím, že ukončí všechny války, a tady nás do této války strhává. **Ukazuje se, že tato válka se vede na mnoha frontách. Bude to válka, která ukončí všechny války. Takže operace Aliance na prolomení starověké kontrolní sítě je to, co se právě teď děje, a to navíc k znovuzískání kontroly nad 10. hvězdnou bránou.**

Vliv dvou padlých negativních ras Anunnaki na pozemský vývoj  
Pro ty, kteří jsou na mém kanálu noví, rád bych vám trochu přiblížil, co se právě teď děje. **Po tisíce let nebyl Blízký východ jen geografickou křižovatkou civilizací.** Ve skutečnosti to bylo energetické centrum dávného boje, který sahá daleko za politické konflikty, které dnes vidíme na povrchu. **Pod válkami, aliancemi a dokonce i měnicími se říšemi, se skrývá hlubší metafyzické drama spojené s ovládním planetárního vědomí. A opět jsme ve válce se dvěma frakcemi negativních ras Anunnaki nebo padlých skupin, známých jako drakoniánští Anunnaki a Jehoviánští Anunnaki.**

Podle mnoha ezoterických tradic a ano, **jsou to Jehoviánští Anunnakiové, kteří ovládají politické sionisty.** Dobře, tak dnes v Izraeli nazýváme Kabalu. Podle mnoha ezoterických tradic byla Země dlouho ovlivněna starověkými mimozemskými liniemi. Zanechali po sobě své pokrevní linie. Říkáme jim Kabala, a kterých samozřejmě podle všech rukopisů, se jim říká Anunnaki. V těchto tradicích nejsou Anunnaki jen fyzické bytosti, ale ve skutečnosti představují starověkou hierarchii mimozemských funkcí, které kdysi měly obrovský vliv na raný vývoj lidské civilizace a na tento sektor galaxie sestávající z tisíců hvězdných systémů. Takže se postupem času fragmenty jejich mocenské struktury zakořenily v tajných společnostech, zpravodajských sítích, jako v moderní době, a starověkých kněžských institucích, které tyto tajné společnosti a zpravodajské sítě ovládají.

Postupem času se tyto systémy, podle zasvěcených osob, vyvinuly v to, co mnozí označují jako to, co dnes nazýváme Kabalou, což je skrytá síť, která se historicky pokoušela řídit globální události ze zákulisí. **V tomto rámci se tedy říkalo, že dvě hlavní mocenská centra ukotvovala části tohoto starověkého kontrolního systému na Blízkém východě. geopolitická sféra obklopující Izrael a náboženské mocenské struktury napojené na Vatikán.** A samozřejmě tyto instituce podle tajných záznamů sloužily jako symbolický uzel mnohem větší hierarchie nebo starší hierarchie, která se kdysi pokoušela udržet si otevřený vliv na lidskou rasu, než se dostala do ilegality.

Nyní svět vstupuje do období, které mnoho ezoterických tradic popisuje jako věk probuzení. Toto je doba, kdy se staré struktury kontroly začínají hroutit s tím, jak se lidské vědomí vyvíjí. A tak se ta pozitivní Aliance často popisuje jako koalice vojenské rozvědky a dokonce i duchovních aktérů, protože na nejvyšší úrovni Aliance existují lidé s nadpřirozenými schopnostmi. A také jako bílí machři, že? **A tito duchovní aktéři spolupracují s mimozemskými benevolentními mezihvězdnými aliancemi známými jako Galaktická aliance. A tak společně válčili s těmito dvěma padlými Anunnaki, dalo by se říct, sférami. A jejich posláním v této válce proti zbytkům a těm zbývajícím Anunnakům, kteří stále existují na Blízkém východě a v Evropě, není dobytí, ale osvobození.** Postupné rozkládání skrytých mocenských struktur, které omezovaly rozvoj lidstva, je konečným cílem Pozemské aliance.

A tak ústředním bodem jejich strategie bylo **pečlivé odhalení a neutralizace tajných sítí**, které fungovaly prostřednictvím zpravodajských agentur a tajných organizací, **jež uchovávaly dosud zachované zbytky starověkého kontrolního systému**. A takové sítě v rámci stínové vlády zahrnovaly tajné struktury napojené na Blízký východ, napojené na blízkovýchodní zpravodajské sítě a tajné finanční a vojenské operace, které byly prováděny mimo vědomí povrchních vlád. **Konflikt na Blízkém východě, kromě toho, že se týká kontroly nad 10. branou, a já věřím, že ji nyní máme pod kontrolou, je také proto, že drakoniánští Anunnaki, kteří měli mimozemský vliv na iránský režim, tuto bránu používali k mnoha nekalým účelům a jedním z nich bylo, aby z Orionu na naši planetu a zpět přivedli Drakoniány neboli další reptiliány.**

**Konflikty na Blízkém východě**, když se na ně díváme z vícerozměrné optiky - protože s tím se zde potýkáme - s vícerozměrnou válkou - ve skutečnosti představují víc než jen územní spory nebo dokonce ideologické bitvy v symbolickém jazyce kosmické potlačené historie. **Jsou součástí větší války o planetární suverenitu, opět mezi drakonickými Anunnaki a Jehoviánskými Anunnaki**. Starověké texty z různých kultur, od sumerských tabulek až po biblické apokryfy, což byly knihy, které byly z Bible vynechány, **ti všichni mluvili o válkách mezi bohy, kteří kdysi vládli lidstvu.**

Boj v regionu Blízkého východu zahrnuje konečnou demontáž zbytků starobylé mocenské struktury

**Tyto příběhy popisovaly frakce, které soupeřily mezi sebou o vliv, nebo bojovaly o vliv na vyvíjející se pozemské civilizace.** A nyní můžeme tyto příběhy dokonce interpretovat jako ozvěny starověkých mimozemských soupeření, protože pro ty, kteří si toho jsou vědomi, **bohové mytologie nebyli bohové. Byli to mimozemšťané s různými variantami agendami a různými varianty záměrů. Uvnitř Aliance se věří, že boj odehrávající se v regionu Blízkého východu zahrnuje konečnou demontáž zbytků této starobylé mocenské struktury. Hlavně ti, kteří byli napojeni na skryté sítě, které přetrvávají konflikty, aby udržely geopolitickou nestabilitu.** A tak narušením tajných sítí, které kdysi fungovaly za inteligentními institucemi nebo zpravodajskými institucemi a podzemními finančními systémy, **se Aliance snaží prolomit cyklus uměle vykonstruovaných válek, které po staletí definovaly lidské dějiny.**

Z metafyzického hlediska jde o odstranění těchto sítí, včetně Netanjahua, a opět, víte, si nemyslím, že se probere z kómatu. Docela tvrdě ho zbili spolu s jeho ženou a jeho hlavním rabínem, jasný? Mimochodem, jeho hlavní rabín, nebyl nikdo jiný než Anunnaki, a také přijal lidskou podobu a stal se jeho prvním rádcem. **Odstranění těchto sítí představuje víc než jen geopolitický posun. Ve skutečnosti symbolizuje kolaps staré hierarchie Anunnaki, která kdysi ovládala lidstvo prostřednictvím tajemství, rozdělení a samozřejmě manipulace.**

V duchovním kontextu všichni víme, že **Země vstupuje do nového energetického cyklu, ve kterém lidstvo začíná znovu získávat svou suverenitu.** Takže zároveň máme situaci, kdy starověké systémy řízení již nemohou fungovat stejným způsobem, protože vibrace planety a povědomí jejich obyvatel roste. **Tato transformace, kterou mnozí nazývají „velkým probuzením“, je ve skutečnosti součástí širšího procesu vzestupu, kde lidský druh přechází ze stavu nevědomé účasti a skrytých mocenských struktur do stavu vědomého planetárního správcovství. A tak jak se tyto skryté systémy rozpadají, největší změna nepříjde od našich vlád nebo aliancí, ale od samotného lidstva.**

**Po tisíce let bylo lidské vědomí fragmentované, rozdělené ideologií, náboženstvím a dokonce i geopolitickými hranicemi. A opět, hodně z toho bylo stimulováno a vnuceno těmito Anunnaki skupinami.** Rozpad starých sítí tedy ve skutečnosti znamená začátek nové etapy, v níž si lidstvo samo začíná uvědomovat, že tvoří jedinou planetární civilizaci. Jako jediná planetární

civilizace. V této nové éře, ve které se nacházíme na prahu věků, **mýty o starověkých bozích vládnoucích lidstvu ustoupí hlubšímu poznání, že skutečná síla Země vždy spočívala ve vědomí jejích obyvatel.** Takže když se nad tím pořádně zamyslíte, **je to skutečně válka proti vědomí, zvláště když se blížíme tomu, co nazývám trifurkací časových linií.**

Tato starodávná válka mezi soupeřícími kosmickými frakcemi, oběma padlými kosmickými frakcemi, tedy nakonec vedla k hlubokému odhalení, že lidstvo samo o sobě nikdy nemělo být ovládáno vnějšími silami. A tohle je válka, kterou vedou Aliance a galaktičtí mezihvězdní spojenci. **Lidstvo bylo tedy vždy předurčeno stát se další generací Strážců tohoto světa i onoho světa. A jak tyto staré struktury ustupují do historie, začne nová kapitola.** Taková, kde Země nevystoupí jako kontrolovaná kolonie starověkých mocností, ale jako suverénní svět probouzející se ke svému místu ve větším kosmu. Když se zamyslíte nad tím, co se právě teď děje, což je také velmi biblické, víte, že se naplňuje spousta proroctví.

Důležitost oblasti Izraele, znovuzískání šesté hvězdné brány a „obrácená planetární mřížka“

A když to porovnáte s ezoterickými tradicemi starověkého světa, zamyslete se nad tím. **Izrael nebyl nikdy považován pouze za geografické území.** Víme, že **mystici, tajné řády a historici již dlouho popisují tuto oblast jako jedno z nejsilnějších energetických míst na planetě, které je průsečíkem směrových linií a chodeb hvězdných bran. A ano, jedna z dalších dvou hvězdných bran, nad kterými se nám ještě nepodařilo získat kontrolu nebo ji znovu získat, je v Izraeli (Brána šest jako brána časového vnímání v oblasti hory Sinaj).** To jsem předtím nemohl prozradit, ale bojujeme za tuto hvězdnou bránu. **A samozřejmě starověké podzemní síť.**

**Izrael vždy věděl, co se nachází v těchto rozlehlých jeskyních, které spojují celý eurasijský kontinent.** Podle určitých tajných interpretací historie, ke kterým jsem měl přístup, **byla Svatá země kdysi jedním z hlavních administrativních center starověké mimozemské přítomnosti, která ovlivnila ranou lidskou civilizaci. A samozřejmě víme, kdo to byli - drakoniánští Anunnaki.** V jednu chvíli měli záležitosti otevřeně pod kontrolou a pak ještě předtím, než se uchýlili k tajné kontrole.

**V mnoha starověkých textech jsou tedy tyto bytosti připomínány jako Anunnaki, popisování nejen jako vládci raných království, ale také jako architekti podzemních infrastruktur existujících pod klíčovými oblastmi planety.** Tyto podzemní komplexy byly podle tajných znalostí zachovány v různých ezoterických tradicích a ty odhalily, že **byly ve skutečnosti postaveny před tisíci lety stejnými mimozemskými silami, aby fungovaly jako velitelská centra, archivy a energetické kontrolní uzly připojené k „obrácené planetární mřížce“.**

V průběhu staletí se zbytky těchto systémů proplétaly s tajnými kněžskými řády, zpravodajskými sítěmi a dokonce i skrytými politickými strukturami, které fungovaly za povrchními vládami moderního světa. **Existuje tedy osa, kterou ovládá Vatikán, a právě se k ní dostávám. Spojení mezi tím, co existuje pod Svatou zemí, a samozřejmě Vatikánem.**

Mocenská centra ovládání - osa Vatikánu a Svaté země - padlé kněžství  
**Mnoho starověkých mocenských struktur navrhlo dvě primární instituce, které historicky fungovaly jako symbolické kotvy tohoto starověkého kněžství. Říkejme tomu prostě padlé kněžství, Satan. První byla náboženská autorita se středem v Římě. Všichni víme, že Řím, Vatikán, byl vždy ovládán Drakoniány, kde se pod Vatikánem uchovávaly vrstvy starověkých ceremonálních znalostí, posvátných relikvií a dokonce i tajných archivů. Druhým byl**

**politický a zpravodajský aparát se sídlem v Levantě, což je oblast, kterou dnes nazýváme moderním Izraelem, který kontroloval přístup k některým z nejstarších archeologických a podzemních lokalit na planetě Zemi.**

V rámci metafyzického narativu tvoří tyto dvě instituce to, **co někteří nazývají osou Vatikánu a Levantu**, a udržují pozůstatky starověkého systému vlivu, který formoval lidskou civilizaci od starověku. **Nicméně, jak se vědomí planety v moderní době začíná měnit, tato struktura se začíná destabilizovat**, zejména s odhalením Epsteinova seznamu, protože se ukázalo, že k nelegálnímu prodeji malých dětí používali tyto podzemní tunely, které spojují Izrael s Vatikánem.

Podle zdrojů Aliance se **závěrečná fáze demontáže tohoto starobylého kontrolního systému neodehrála v parlamentech ani na diplomatických summitech, ale pod povrchem Země**. I když jsme v Íránu svědky povrchní války, skutečná válka se odehrává pod našima nohama. Proto se stalo, že **Alianční síly pracující v koordinaci s pokročilými technologiemi a zpravodajskými zdroji, začaly mapovat rozsáhlé podzemní sítě pod několika oblastmi Blízkého východu**. Tyto sítě údajně zahrnovaly starověké tunelové systémy, hluboké podzemní komory, zapečetěné archivy sahající tisíce let do minulosti **a vysoce opevněná podzemní zařízení, kde v době, kdy prováděli pokročilé experimenty s hybridy mimozemšťanů ve stylu Frankensteina, probíhaly**. Říkejme tomu prostě tak.

**Věří, se že některá z těchto podzemních zařízení obývali nebo obývali starověcí Anunnaki, kteří nikdy neopustili Zemi**. Páni, tak tady se schovávali, ti Anunnaki, kteří nikdy neopustili Zemi. **Po staletí tito skrytí Anunnaki ovlivňují povrchovou geopolitiku prostřednictvím tajných kanálů, řídí konflikty a manipulují s informacemi. operace a zachování svého vlivu nad strategickými územími. Cílem operace Aliance bylo odhalit a rozebrat tato podzemní mocenská centra a přerušit poslední zbývající infrastrukturu starověkého řídicího systému, který spojuje Vatikán s Levantou.**

V rámci interpretace současných geopolitických posunů odráží náhlé oslabení určitých dlouhodobých politických struktur, jako zmizení Benjamin Netanjahu. **V tomto regionu je něco hlubšího než konvenční politické změny. Tyto události jsou ve skutečnosti vykresleny jako důsledek kolapsu podzemních velitelských sítí, které tyto systémy dlouhodobě podporovaly ze zákulisí. S tím, jak síly Aliance získaly přístup k podzemním zařízením a zpravodajským archivům, se začíná rozpadat skrytá infrastruktura, která kdysi koordinovala vliv napříč vládami, finančními systémy a zpravodajskými službami.** Bez podpory těchto starobylých sítí dlouholeté politické osobnosti a mocenské struktury rychle ztrácejí svou strategickou výhodu. Takže to, co se kdysi jevilo jako neotřesitelný geopolitický řád, se náhle stalo nestabilním.

Z metafyzického hlediska tedy boj odehrávající se v tomto regionu představuje více než jen politický konflikt. Je to závěrečná kapitola mnohem starší války o planetární suverenitu. O to přece jde. A to je důvod, **proč Aliance usilovně pracuje na znovuzískání kontroly nad posledními dvěma hvězdnými branami. Starověké mytologie po celém světě hovoří o těchto válkách mezi soupeřícími božskými frakcemi nebo nebeskými silami.** Všichni jsme slyšeli příběhy o padlých vládciích, nebeských bitvách **a nakonec osvobození lidstva z nadvlády těchto bohů, kteří nikdy bohy nebyli. Byly to jen padlé mimozemské funkce.**

Tato verze historie se opět zachovala v záznamech Velkého bílého bratrstva. Tyto mýty byly symbolickými popisy dlouhého evolučního boje mezi silami usilujícími o kontrolu nad lidskou civilizací a těmi, kteří se snažili lidstvo dovést k nezávislosti. **Demontáž podzemních sítí pod Svatou zemí, což je další válka, o které mainstreamová média, mainstreamové zprávy a dokonce ani alternativní média neinformují, je proto vykreslována jako zlomový bod v**

**tomto starodávném boji.** Jak se hroutí skrytá infrastruktura starého kněžského systému, lidstvo vstupuje do nové fáze svého vývoje. **Systém, který kdysi fungoval v utajení, kontroloval znalosti, formoval konflikty a dokonce udržoval rozdělení, už nemůže ve světě, který se rychle probouzí, fungovat stejným způsobem. A proto jsem na začátku této prezentace řekl, že se jedná o válku, která ukončí všechny války.**

Podle aliančních zdrojů není konečným cílem těchto operací dominance. **V konečném důsledku jde o osvobození od Anunnakiů, odstranění zbytků starověké kontrolní struktury, aby se lidstvo mohlo začít spravovat jako kolektivní planetární civilizace.** V této transformaci, která se právě teď odehrává, **se Země mění ze světa formovaného skrytými silami na suverénní planetu vedenou probouzejícím se vědomím svých obyvatel.**

Víme, že starověké stíny pod Svatou zemí se stanou součástí zapomenuté minulosti, zatímco pro lidstvo začne nová kapitola na povrchu Země. A nebude to zapomenuto, protože si vzpomínky uchováme i my, když půjdeme na tuto Novou Zemi. Takže tohle všechno bude součástí přípravy na náš vstup do takzvané mezihvězdné komunity. Teď je toho víc. Je toho víc, kdybyste se mnou teď měli strpení. Takže pro ty, co se teprve přihlašují, ať se na to podívají od začátku.

Aktuální postup prezidenta Donalda Trumpa proti Íránu a ostrovu Kharg

Tato další část prezentace pochází od komentátora z Gazy a přesně popisuje, co klíčové americké síly dělají na Blízkém východě. **Prezident Donald Trump tedy nařídil americkému ústřednímu velení, aby 13. března zahájilo jeden z nejsilnějších bombardovacích náletů na Blízkém východě, což bylo přesně to, co se stalo před třemi dny.**

A ano, dnes je 16. března 2026. A ano, přátelé, stále se nacházíme na pozitivní trajektorii časové osy. **Operace tedy zcela zničila všechny vojenské cíle na ostrově Kharg, klenotu režimu a hlavním uzlu vývozu ropy v Perském zálivu.** Takže hodně z toho souvisí i s komunistickou Čínou. Tohle je důvod, proč se ehm blížíme k Harasově rovince, myslím, že se to tak jmenuje.

**Údery zasáhly více než 90 íránských vojenských objektů, včetně námořních skladů min, raketových bunkrů a dalších zařízení, přičemž se však snažily ušetřit klíčovou ropnou infrastrukturu ostrova.** Trump akci oznámil přímo na sociálních sítích „Truth Social“ a uvedl, že nařídil útoky na íránské pozice, aby vyslal jasný signál, aniž by okamžitě ochromil íránskou ekonomiku. **Varoval, že pokud Írán nebo jeho spojenci budou i nadále blokovat bezpečný Hormuzský průliv, kde položili miny a narušili mezinárodní lodní dopravu. dalším krokem nařídí úplné zničení ropného terminálu.**

Nyní více ke strategickému významu ostrova Kharg. **Ostrov Kharg se zabývá téměř 90 % íránských expertů na ropu, což z něj činí finanční záchrané lano pro režim mulláhů (tj. současnou íránskou vládu) a jeho teroristické spojence.** Hluboký stát a globalistické sítě, včetně KS Číny, dlouhodobě tolerují íránskou agresi, protože nekonečné konflikty udržují ceny ropy manipulované, zisky plynou do určitých energetických kartelů a petro-dolarový systém v kontrolovaném chaosu. **Trump tento status quo skutečně zničil.** Jeho rozhodnutí zaměřit se nejprve na vojenské prostředky a zároveň držet ropné kladivo nad jejich hlavou, což přímo ohrožuje taktiku ekonomického válčení, kterou používají globální elity k udržení zločinných režimů na uzdě bez jejich úplné změny.

Operace se tedy odehrála s reprízou jako ze sitcomu. **Podle této zprávy doručily minulý pátek rozsáhlé nálety přesně naváděnou municí zpravodajské informace ze satelitů, dronů a všech leteckých úderných letadel na tento ostrov. Všechny ropné nádrže a nakládací zařízení zůstaly nedotčené. Podle této zprávy Trump výslovně zvolil zdrženlivost z důvodů**

**slušnosti, přičemž hrozba byla zdůrazněna. To si zachovává pákový efekt a zároveň demonstruje drtivou převahu USA.**

Takže co se teď děje je, že z předchozí íránské blokády těží globalisté. A to všichni víme. Takže globalistické finanční zájmy, které pohánějí volatilitu centrální banky, tisk, pokrývají inflační výkyvy a samozřejmě evropské energetické firmy zoufale hledající alternativy k LNG. **Ta samá síť, která léta používala agentury jako zbraň proti Trumpovi, je nyní na Blízkém východě rozbíjena. A podle této zprávy íránská IRGC (Íránské revoluční gardy), financovaná z ropných peněz plynoucích skrze temné kanály, tyto příjmy jsou používány k vyzbrojování Hizballáhu, Hamásu, Hútiů a milicí zaměřených na americké síly.**

Teď se za chvíli dostanu ke **spícím buňkám**, protože spousta lidí se bojí, že na nás v Americe zaútočí drony a spící buňky. K tomu se za chvíli dostanu. Víím, že někteří z vás se ptáte: „Pověz nám o těch spících buňkách. Co se tady děje? Je ohrožený Houston v Texasu? Je ohrožený Los Angeles?“ No, ano i ne. Trochu to vysvětlím.

Takže, opět Íránské revoluční gardy, financované z ropy proudící skrze temné kanály, používají příjmy k vyzbrojování Hútiů a milicí zaměřených proti americkým silám. **Takže Trump usekl vojenskou hlavu tomu hadovi z auta, aniž by přeřízl peněžní tepnu.** A tak kontrolovaná média samozřejmě okamžitě ztotožnila tuto situaci s rizikem eskalace, ignorujíc, jak Írán zahájil tuto fázi zaminováním úžiny a zastavením tankerové dopravy. **Víme, že agenti deep state uvnitř zpravodajské komunity zveřejnili vybrané briefingy, aby vykreslili Trumpa jako bezohledného ochránce starého řádu, zatímco Írán samozřejmě dostává prostor k obnově. Trumpův krok odhaluje tento podvod.**

**Předchozí administrativy vedly Írán k budování raketových základen a skladů min na ostrově Kharg pod rouškou diplomacie.** Všichni víme, že Clintonovi to hodně podporovali. Během Clintonovy vlády bylo Íránu dodáno mnoho uranu. Všichni víme, že za tím stála čarodějnice Killery. A samozřejmě Trump s tím skončil během několika hodin. Íránský režim neustále mate ropné experty, ale je pod neustálou hrozbou, a průliv zůstává ohniskem napětí. **Pokud Trump neustoupí, další fáze se zaměří přímo na terminály, což zhroutí cash flow fondu a urychlí kolaps režimu.** Globalistický aparát je velmi znepokojen. Trump si však drží iniciativu a aparát hlubokého státu mu nemůže zabránit v dokončení toho, co začal.

**Pokud by to došlo až tak daleko, že úplně zničíte Hormuzský průplav a zničíte všechny ty ropné zásobníky a tankery, co převážejí ropu, tak to totálně postihne Čínskou komunistickou stranu a samozřejmě i globalisty.** A nemluvě o tom, že je to krok vpřed k tomu, jak se nakonec zbavit fosilních paliv, protože ropa, kterou čerpáme z matky Země, je jejím zdrojem života. Jo, to nás nakonec dostane od fosilních paliv a k volné energii.

**A já si zase myslím, že za touto operací stojí Aliance. Pokud tedy Trump vše vytáhne ze svých karet, pak bychom měli mít do dvou let, nebo i dříve, technologii volné energie.**

Od 14.3.2026 jsou všechny kvantově založené léčebné technologie klasifikovány jako záležitost národní bezpečnosti USA

Je ještě jedna věc, o kterou jsem se s vámi chtěl podělit ohledně nedávno podepsaného výkonného nařízení. **Zatímco se média zaměřují na válku s Íránem, přesně před dvěma dny, 14. března, se v tichosti stalo něco historického. Byl podepsán výkonný příkaz 14309 s názvem „Americké právo na kvantové léčení“ („The American Right to Quantum Healing“).** **Takže tohle není politika. To je rozsudek smrti pro farmaceutický kartel.** **A podle tohoto nařízení jsou všechny frekvenčně založené léčebné technologie nyní klasifikovány jako záležitost**

**národní bezpečnosti**. A to znamená, že je velké farmaceutické společnosti již nemohou potlačovat.

**Tyto technologie byly zabaveny. Už je nemohou skrývat pod patenty. Existuje přes 6 000 těchto patentů, které budou odtajněny podle tohoto nového výkonného nařízení. Takže technologie bude uvedena na trh tady nejdříve v Americe, a pak samozřejmě bude uvedena do zbytku světa.** Je tu ale jedna věc, z níž mají strach, a to, že **nařízení, které Trump podepsal před dvěma dny, povoluje také vojenské soudy pro jakéhokoli vědce z výkonné sféry nebo dokonce vládního úředníka, který vědomě potlačoval život zachraňující lékařské technologie za účelem zisku.** Takže všichni ti lidé, kteří byli pronásledováni těmito alternativními způsoby, ví jak věci dělat správně. Konečně dosáhneme spravedlnosti.

**Zdá se, že korporace, víte, o kom mluvím, velké farmaceutické firmy, vydělaly biliony, zatímco miliony lidí zemřely kvůli nemocem, na které se léky nacházely v utajovaných trezorech, v přes 6 000 patentech. Ta éra skončila s tímto novým výkonným nařízením, které Trump podepsal přesně před dvěma dny. Věří se, že tribunály se blíží. Technologie je zdarma a bude zdarma** a hlavním člověkem, kterého se je mi líto, že se ho pokusili zničit, je ten, kdo tento zákon podepsal. Dobře, takže vy víte, kam mířím. Tohle všechno vlastně souvisí s tím, co se děje na Blízkém východě. **Pozemská aliance se s pomocí Galaktiků snaží zlikvidovat dvě různé válčící frakce Anunnaki, obě zlé.**

A ještě jednu věc bych se s vámi chtěl podělit, než otevřu otázky a odpovědi, a to, že **ředitelka národní zpravodajské služby, Tulsi Gabbardová prohlásila, že USA jsou připraveny odtajnit soubory týkající se mimozemšťanů a mimozemského života.** A to zahrnuje všechny UAP a samozřejmě UFO. To je taky dobrá zpráva, ne? **Podle tohoto nového výkonného nařízení bude brzy uvolněno více než 26 000 patentů.** Což znamená, že současný farmaceutický kartel je zastaralý. To je uspí. Takže toto vše je součástí pozitivní vzestupné časové linie.

Právě teď, v důsledku toho, co se děje **na Blízkém východě, došlo k pokusu o atentát na Netanjahua a tento zločinec je nyní podle svědectví zasvěcených osob v kómatu.** A tak děkuji. A tak nevím, jestli se z toho kómatu probere, nebo ne, ale Netanjahua v Tel Avivu docela tvrdě zasáhli. **A Vesmírné síly opět využívají pokročilé technologie k nahlédnutí do podzemí, aby přesně zjistily, kde se Benjamin N. nacházel. A tak ano, je logické, že z toho budou vinit iránskou armádu, ale jak jsem řekl, existují určité galaktické síly, které se vydávaly za iránskou armádu a které se do té operace skutečně zapojily.**

A když jsem o tom slyšel poprvé, myslel jsem si, že je to divoká informace. **Ale musíte pochopit, že se tu jedná o dvě frakce Anunnaki. Jeden je plazí drakoniánský hybrid Anunnaki, známý jako Jehoviánští Anunnaki, a druhý je přímo drakonický Anunnaki, plazí síla. Obě tyto padlé skupiny v průběhu dějin soupeřily o to, kdo nakonec ovládne Zemi. A obě mají negativní úmysly. Takže to, co se právě teď děje na více úrovních reality, je to, že planeta v první řadě prochází očistou. Za druhé, Aliance Strážců, která se skládá ze sil Galaktické aliance, pozemských vojenských sil a Pozemské aliance, které spolupracují ruku v ruce, aby zajistily ukončení obou frakcí, nebo alespoň ukončení jejich kontroly nad planetou.**

Ohledně zbývajících dvou bran, které zbyly, tak jsem už jednu z bran odhalil. A myslím, že je to součástí pokusu ochromit a vyřadit, říkejme mu prostě **Anunnaki Benjamin, protože používal lidského avatara. Byli tam Anunnakiové, kteří byli pod Izraelem, a promítali své vědomí do lidského avatara. Právě teď když mluvím, se snaží vytvořit dalšího avatara pro to Anunnaki vědomí, aby mohl pokračovat ve své ďábelské agendě.**

**Ale před pár dny mě velitel Valiant Thor informoval, že Galaktická aliance používá pokročilé technologie k ochromení těchto technologií, k ochromení klonovacích zařízení, k**

**ochromení hybridizačních programů, které se opět snaží vytvořit dalšího avatara, který by byl opět jako třetí verze Benjamin Netanjahua.** Ale současný Benjamin Netanjahu leží v nemocnici v kómatu. Víte, nemyslím si, že se z toho dostane. Myslím, že byl docela tvrdě zasažen.

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

Nyní chci přivítat všech 3 200 lidí, kteří jsou v domě. Moc vám děkuji, že jste tady. Jedna z věcí, kterou jsem zapomněl zmínit, je, mluvit o tomto boji o vědomí. Je to také válka proti útokům na naše těla prostřednictvím kovů, nanotechnologií, oxidu grafinu, hliníku, bor, zkrátka všeho možného. Je to všude kolem nás. Vdechujeme to skrz ty zatraceně pitomé chemtrails. **Ale tato věc, Folium pX, řešení pro eliminaci všeho toho v lidském těle. Když se zbavíte nanotechnologií, je pro parazity nemožné přežít a žít. A nemluvě o tom, že to také zbavuje vaše tělo veškerého záření, veškerého škodlivého záření, které nás neustále bombarduje z mobilních telefonů.** RF frekvence, přes Wi-Fi, přes 5G vysílače. Myslím, lidi, útočí na nás ze všech stran.

**Snaží se potlačit to, co je známé jako aktivace naší spící DNA.** Tato stínová tajná kněžstva ovládají inteligentní agentury, o kterých jsem dnes mluvil a které pracují pro tyto Anunnaki. **Věděli, že tento čas přijde.** Věděli, že jednoho dne se značná část lidské rasy aktivuje do další fáze lidské evoluce. A to jsou lidé s nadpřirozenými schopnostmi a toho dne se děsili. A to je důvod, proč je válka vedena i proti naší DNA. **Tato válka má za cíl potlačit naši aktivaci do homoluminiscence. Ale mám pro ně i pro vás novinku, to se nestane, protože první vlna vzestupujících se brzy objeví. V pořádku.**

Teď otevřu prostor na otázky a odpovědi. Řekl jsem si, že nebudu tak dlouho protahovat prezentaci, jako jsem to dělal v poslední době. Takže jsem se rozhodl, že to dnes bude trochu kratší a budu se věnovat více otázkám a odpovím, protože jsem byl minulý týden nemocný.

Ale než se vrátím nebo než začnu odpovídat na otázky, chci vás párkrát pozdravit. A také chci poděkovat a přivítat moderátory za to, že udržují chat v pořádku. Moc vám děkuji, že jste tady.

První superchat je od Kate Adams. „**Můžeš prosím blíže popsat ropu a její vliv na matku Gaiu? A když mluvíte o parazitech, máte na mysli biologické nebo entity?**“ Obojí je tam. Dovolte mi odpovědět na první část vaší otázky. Ropa Země, kterou používáme na benzín, nebo na chemické léky, to všechno je zdrojem života pro Zemi. Stejně jako nám proudí krev v těle. **Ropa není jen mazivem planety, ale je to i její zásoba života. Takže když jsme tolik těžili za posledních 200 let, od vynálezu automobilu a spalovacích motorů, doslova tím ubíráme Zemi krevní zásoby.** To je to, co děláme. **Pomaloučku zabíjíme planetu.**

**Takže pokud se Bílí klobouky, pokud se Trump rozhodne vyhodit do povětří Hormuzský průliv, to už nebude jen problém, protože nám to dá záminku k přechodu od petrochemikálií k volné energii.** Volná energie. A pak s tím novým patentem, který podepsal před dvěma dny, že všechny pokročilé metody, všech 6 000 patentů, hojně používaná technologie, frekvenční zařízení Med Bed, cokoli si vzpomenete, holografické regenerátory, to vše bude muset být uvolněno. Dobře, musí být uvolněny.

Nathan Taylor: „**Když se země spojují, budeme stále potřebovat pasy?**“ Musíš mít na mysli vznik 22 superstátů nebo toho, čemu říkám 22 federovaných regionů. Ne, že nebudeme potřebovat žádný skutečný průkaz totožnosti, digitální průkaz totožnosti ani nic z toho. V pozitivní časové ose nebude žádný AI digitální řídicí Matrix. To se děje pouze v negativní časové ose.

Ach, zapomněl jsem odpovědět na druhou část její otázky. Druhá část otázky od Kate je: „**Pokud by šlo o fyzické parazity/biologické?**“ Ano, jo. Existují obojí. Existují různé druhy parazitů. Existují

fyzičtí paraziti, kteří rostou ve vašem těle v důsledku příliš velkého množství nanočástic, jako jsou kovy. **A pak jsou tu takzvaní astrální paraziti. Astrální paraziti se nyní nacházejí ve vašem éterickém těle, které je vaším energetickým dvojníkem.**

Pokud se chcete dozvědět více o různých jemnohmotných energetických vozidlech, světelném těle a o tom, jak se rozkládá do různých vrstev, absolvujte mé kurzy vzestupu. Všechno rozebírám. Ale abych odpověděl na vaši otázku, existují dva typy parazitů. **Fyzičtí paraziti, vypadají jako malí červi.** Když se podíváte na to, co z vás vychází, když jdete na číslo dvě, víte, že u těch, kteří mají hodně parazitů kvůli velkému množství kovů, je jich málo, mají hodně těch malých bílých červů. Takže to jsou fyzičtí paraziti. Všichni je máme.

A když si očistíte tělo Foliem, když si očistíte tělo od barya, hliníku, stroncium, všech těch špatných kovů, které jsou ve skutečnosti jen nanoboti v mikroskopickém měřítku, protože jsou to **mimochoodem samosestavující se boti. Snaží se ovládnout vaše tělo, abyste už neměli přístup ke svému božskému já skrze šišinku mozkovou. Takže jejich konečným cílem je odvápnit šišinku mozkovou a přerušit vaše spojení s Bohem, což je vaše Vyšší já.** Existují tedy dva typy parazitů. **Existují fyzičtí paraziti a existují astrální paraziti.** Tento produkt Folium je dobrý k tomu, aby vaše tělo bylo bez nanočástic, kovů, záření a parazitů.

Další otázka: **„Kde můžeme najít skutečnou Bibli, která obsahuje 777 knih? Z jaké rasy hvězdného semínka pocházíme a ti další?“** No, součást mého „kurzu o kosmickém původu“, který je už na tento víkend rezervovaný. Budeš muset počkat další tři týdny, než to zopakují. Je to konec našeho kosmického původu? **Napojením se na vaše Vyšší já jsem schopen identifikovat původ vašeho hvězdného semínka. A kdy budeme mít přístup k více než 777 knihám, které byly z Bible vynechány? Řekl bych, že jakmile budeme mít úplné odhalení, mnoho z těch knih, které byly z Bible vynechány, Aliance skutečně získala zpět, když obsadila vatikánské trezory. Hádejte, kdo ty knihy schoval? Vatikán. Tyto knihy budou samozřejmě dostupné lidstvu.**

**„Budeme se znovu fyzicky setkat s blízkými, kteří zemřeli? A co se stalo s Joem Bidenem? Byl opravdu nahrazen velmi vysokým dvojčetem, nebo to byl klon? A byl nahrazen?“** Dobře, takže šestá náhrada za Ospalého Joea byl nefunkční klon. A myslím, že ten klon nedávno, myslím, před necelým rokem zemřel na rakovinu prostaty. **Takže, je pryč.** Ani si nemyslím, že by ho dokázali nahradit. Ale poslední šestý klon Ospalého Joea podle zasvěcených osob zemřel na rakovinu prostaty.

A mimochoodem, ta současná vražedkyně Clintonová, kterou vidíme, a její, asi sukničkářská choutka na manžela..., to taky nejsou ti praví Clintonovi. **Myslím, že skuteční Clintonovi byli ve skutečnosti odstraněni už v roce 2019.** Takže to, co teď vidíme, jsou všechno umělé, v laboratoři vypěstované falešné lidi. To je to, co vidíme. Tohle jsou všichni lidé, kteří pracují pro negativní umělou inteligenci.

## Doplnění informací o dvou soupeřících frakcích Anunnaki

**Rád bych vám poskytl trochu informací o těchto dvou soupeřících frakcích Anunnaki.** Nuže, musíme se vrátit k příběhu o Nimrodovi. **Takže po potopě, poté, co Strážci a pozitivní Anunnaki se pokusili vyhladit obry, Nefilimy, reptiliány a hybridy, bylo, že skrze Nimroda byli schopni nastolit reptiliánského lidského hybridu.** To je jedna linie z této frakce Anunnaki. Druhá linie je v Nimrodově rodové linii, která vedla k Nabuchodonozorovi a k Nabúšům, došlo k zásahu, **který se týkal Ezaua, jenž byl syn Jákoba.** (*Nebukadnesar II., zastarale též Nabuchodonozor II. byl*

*nejvýznamnějším z novobabylonských králů, vládl v letech 605 až 562 př. n. l. Je také známý jako postava z Bible a židovských dějin, která nechala zbořit jeruzalémský Šalomounův chrám a odvést Židy do exilu.)*

**Jde o příběh Ezau a Jákoba**, a když se k němu vrátíte, tak to vypadá, že **Ezau prodal své prvorozenství Jákobovi za misku polévky** a pak se později vzbouřil proti svému bratrovi, když Jákob dostal požehnání. **A co tedy Ezau udělal, aby se vzbouřil proti svému bratru Jákobovi? Ezau se později oženil s osobou z babylonské pokrevní linie. A to nám dalo druhou funkci Anunnakiů.** Takže hodně z toho sahá až k příběhům ve Starém zákoně.

Byl Jákob a Ezau. Ezau prodal své prvorozenství za misku polévky a pak se kvůli tomu se vzbouřil proti svému otci. Vzbouřil se proti svému otci Izákovi a proti svému bratru Jákobovi, který obdržel zaslíbené, a rozhodl se spojit s potomkem Nimroda, který je jedním z Nabuchodonozorových potomků, a to nám dalo Jehoviánské Anunnaki. Jen abych vám přiblížil trochu historie, hodně z toho souvisí s mnoha předem domluvenými sňatky, které se odehrávaly ve Starém zákoně.

Další dotaz: **„Slyšel jsi už o nějaké teorii? Země skončila v roce 2012, protože CERN způsobil černou díru, která okamžitě všechny zabila. Každé úterý se resetujeme kolem 04:12. Je to pravda?“** Víš, prozkoumal jsem to. Je tu jeden kluk, který je génius. Nevím, jestli jste ho někdy viděli online, ale v posledních letech se docela proslavil. Tenhle kluk pořád říká, že jsme byli od roku 2012 vrženi do nějakého alternativního vesmíru, že původní vesmír, ve kterém jsme byli, zničil CERN. **Prověřil jsem to a ukázalo se, že ne, to není pravda, protože to samozřejmě vzbudilo mou zvědavost. Proto jsem se zeptal Galaktické aliance, jestli je to pravda.**

Pokud by to tak bylo, pokud by nás Kabala odchýlila od původní časové linie, a samozřejmě by se o to pokusili, pokud by to tak bylo a my bychom už nebyli v původním vesmíru a byli bychom vyvrženi do tohoto jiného vesmíru, to by všechno rozházelo pro celý multivesmír. **To, co se zde děje, ovlivní vše v budoucnosti, minulosti a dokonce i v těchto alternativních realitách Země. Proto pozitivní časová linie, kterou mnozí nazývají posvátnou časovou linií, musela být zachována a podporována právě z tohoto důvodu. To neznamená, že se temná strana nepokusila zničit naši planetu, naši Sluneční soustavu a náš vesmír, že?**

Tím, že sem přinesli trochu toho, čemu říkali „temná hmota“. Stačilo by jen trochu antihmoty. **I malé množství antihmoty by stačilo k vytvoření černé díry a pohltilo by celý náš vesmír.** Ano, o to se snažili. **V roce 2012 se Kabala stojící za velkým hadronovým urychlovačem snažila sem přinést trochu antihmoty, aby vyhodila do povětří naši Sluneční soustavu. Vytvořila černou díru, která by vcucla náš vesmír do zapomnění a pak by nás samozřejmě přesunula do nového, alternativního vesmíru. Zkontroloval jsem to u velitele Valiant Thora a odpověď zní ne. To není správně. Dobře, stále jsme na posvátné trajektorii časové osy.**

**Toto je stále původní časová linie, kterou uvedl do pohybu původní prvotní Stvořitel a rasy Strážců, které ji střeží. A tak odpověď na vaši otázku zní ne, stále jsme v původním vesmíru. Ve skutečnosti jsme součástí dvanácti Stvoření. Existuje 12 původních vesmírů. Všechny ostatní vesmíry jsou jen variacemi původních 12 výtvorů.**

Velmi dobrá otázka. Ach, spící buňky. Ano. **Bylo mi řečeno, že během vlády Ospalého Joes zaplavily americké státy nějaké spící buňky. Politika bez otevřených hranic.** Nicméně bylo mi také řečeno, že **mnoho z těchto spících buněk je také neutralizováno technologiemi používanými Vesmírnými silami. Jinak bychom již byli svědky útoků ve státech, počínaje velkými městy jako Los Angeles, New York, Houston a Texas.** Už jsme byli svědky, kdyby to tak

nebylo, byli bychom svědky útoků v měřítku 11. září. **Ale důvod, proč k nim nedošlo, je ten, že Galaktická aliance a Vesmírné síly opět pracují na tom, aby zajistily deaktivaci těchto spících buněk.**

Dobře, takže se momentálně deaktivují. Jinak bychom byli svědky chaosu, který by zmítal celé Spojené státy. A tak neříkám, že není dobré být připravený. Zásoby potravin na 30 dní, dva, tři týdny, pro případ kybernetických útoků. Ale co se týče, a nezapomeňte si natankovat plnou nádrž, pro případ, že by došlo k kybernetickým útokům. **Ale co se týče opravdu tvrdých útoků ve stylu 11. září, tak to se nestane. Ty spící buňky byly deaktivovány Vesmírnými silami a Galaktickou aliancí.**

**A opět, spousta lidí říká, že dojde k masivním útokům, které začnou v Kalifornii, a pak samozřejmě v dalších částech států. Musíte pochopit, že tyto útoky jsou součástí zastrahování agendy. Chtějí, aby lidé žili ve strachu.** Kolikrát jsem vám to už říkal? **Pokud by se jim podařilo vás dost vybudit, abyste se báli, pak je to realita, kterou si bohužel vytvoříme tím, že si to budeme myslet.** Proto nepropadejte mentalitě založené na strachu, kterou šíří někteří pravdomluvci.

Mám další super chat. **Všechny vaše informace se mohou týkat EBS. Nejsem si jistý, jestli jsme blíž k EBS.** Ale řekl bych, že vzhledem k tomu, co se právě teď děje, by mohli celosvětově zapnout ten vypínač, ty Bílé Klobouky. Takže uvidíme, co se stane, ale nebudu tu dávat žádná data ani nic podobného. To je jedna věc, kterou nechci dělat. **Jen vězte, že síly Světla jsou předurčeny k tomu, aby vrátily této Zemi zpět její původní slávu.**

**Dobře, další otázka zní, je to Chronovisor.** Je to pokročilá technologie používaná Vatikánem. Je chronovisor totéž co zrcadlo? Ne. **Chronovisor nejenže dokáže nahlédnout do pravděpodobných budoucích časových os, ale také je dokáže ovlivnit. Je to typ zařízení pro cestování časem, které Vatikán používá už necelých sto let.** Takže ano, **ještě předtím, než se nacisté dostali k těmto pokročilým technologiím, jezuité, jezuité z Vatikánu už pracovali s drakoniánskými reptiliány, ještě před nacisty.**

Pokračujme tady. „**Mají CERN v rukou Bílé klobouky? Je CERN nyní v rukou demokratů?**“ **Slyšel jsem, že to bylo tak nějak před dvěma lety.** A z toho, co jsem slyšel, je jasné, že **Bílé klobouky využívají CERN k tomu, aby zhroutili všechny negativní časové linie.** Což způsobovalo to, čemu říkáme „**Mandela efekt.**“ A právě to způsobovalo to, čemu říkáme **Mandela efekt.** Tedy samozřejmě různé varianty Berenstainových medvídků, věta „**Luku, já jsem tvůj otec**“, značka „**Fruit of the Loom**“ (mnoho lidí si pamatuje logo s rohem hojnosti, které nikdy neexistovalo), spodní prádlo... že? To je **Mandela efekt.**

**Takže si myslím, že Bílé klobouky v posledních dvou letech používali CERN ke zhroucení všech alternativních časových linií Země.**

Otázka: „**Byl v roce 2015 nějaký druh resetu hodin? Někteří lidé mají pocit, že se od roku 2015 věci zase vrací.**“ **Musíte pochopit, že vzhledem k tomu, že žijeme v multivesmíru, a tak na základě vašich myšlenek, vaší vibrace a vašich emocí a nakonec toho, v co věříte, se neustále přesouváte z jedné reality do druhé.** Existuje mnoho pozemských realit, které se odehrávají ve spektru pozitivních i negativních stránek. Až dojde ke konvergenci, kterou nazývám triurkací, vaše frekvence určí, ve které časové linii Země se ocitnete . Takže ne, nemyslím si, že bychom byli od roku 2015 v jiné časové linii. Myslím, že pokud vůbec od roku 2015, tak vlastně ne, tak od roku 2022, tak spíše hroučíme negativní časové linie.

„**Ismaile, jaká je role inkarnovaného solárního loga?**“ Je to extrémně pokročilá osoba, možná nadduše pocházející z 12. dimenze, která má fraktál svého lidského vědomí a když je plně

aktivována, je schopna stáhnout si své plné vědomí a **bude známá jako „sluneční bytost“ (sluneční božstvo)**. V dávných dobách samozřejmě sluneční bytosti přicházely jen jedna po druhé. Horus byl sluneční bytost, syn Raha. **Horus, Mithra Dionýsos, Bakchus, Ježíš. To vše jsou příklady inkarnace slunečních bytostí, což jsou nadduše 12D. Nadduše inkarnované v lidské podobě.**

Otázka: „**Stojí za náboženstvím svědků Jehovových jehoviánští Anunnaki?**“ To je dobrá otázka. Víím, že **mnoho moderních organizovaných náboženství, včetně mormonů, bylo všechna ovládána Anunnaki**. Je tedy náboženství svědků Jehovových institucí ovládanou Anunnaki? Řekl bych, že ano.

**„Jsou emise z vozidel, při nichž dochází k úniku benzínu nebo olejů, jak pozitivní, tak negativní?“** To je další způsob, jakým znečišťujeme naši Zemi. Všechn ten oxid uhličitý z těch aut, těch nákladních aut, těch osmnáctikolových aut, - nejenže je špatné pro naše zdraví, ale také kontaminuje matku Zemi. Narušuje to ekosystém. **A lidé hromadí karmu používáním benzínu.** Věřím, že Země to nemá ráda. **My jako kolektiv, my jako lidská rasa, hromadíme karmu, abychom znovu pumpovali životní zásoby matky Země.** Nemáme tankovat benzín, myslím tím naftu. **Země má limit a začnou zemětřesení.** Víím, že Země má své limity. **Pokud nepřestaneme pumpovat její zásoby života, Země se oplatí přírodními katastrofami. Ale opět, dobří lidé na Zemi budou ušetřeni, když k těmto přírodním katastrofám dojde.**

Otázka: „**Komu velí Aštar?**“ No, je známý jako Cheron Astera z mezihvězdných flotil Aštarova velení. **Aštarovo velení je kolektiv mezihvězdných sil a velitelů, kteří byli před miliony let přiděleni do naší Sluneční soustavy, zejména naší Země, vyššími rasami Strážců, aby chránili pozitivní časovou linii a vzestup Země. Takže jsou dobří.** Ve skutečnosti jednou z věcí, které ve svém kurzu o kosmickém původu rozebírám, je rozebírání různých velitelů, kteří pracují ve spolupráci s velením Aštar a kteří se opět podíleli na osvobození Země. **A ano, Aštarův příkaz pocházel z jiného vesmíru, který již dosáhl dokončení. A tak se dobrovolně přihlásil, stejně jako mnoho dalších velitelů, že přijdou do našeho vesmíru a pomohou naší planetě a samozřejmě i našemu vesmíru vzestoupit.**

Otázka: „**Zní ti nějak název Kinetic?**“ Je to Platian. Já víím. Slyšel jsem o něm přes EA. Vííte, je tu tolik velitelů. Myslím, že jsem se nikdy telepaticky nespojil s Kinetikem, ale je tam tolik velitelů. Je tu tolik velitelů. Víš, máš tu Plejádanskou hvězdnou flotilu - Enterprises. Máte, vííte, Enterprises Hvězdné flotily Alfa Centurion, Orionské rady Světla a jejich hvězdné flotily Enterprises, Enterprises Hvězdné flotily Siriuské, Andromedánské a Arcturus, cokoli si jen vzpomenete. Existuje tolik komunikačních velitelů. Řekl bych, že tam venku je pravděpodobně několik tisíc velitelů a neznám je všechny osobně, ale všichni pracují společně na osvobození Země.

Otázka: „**Co si myslíš o scientologii? Slyšel jsem, že CIA v roce 1972 zlikvidovala Elrona Hovera. Takže je zkorumpovaná.**“ Scientologie byla od začátku zkorumpovaná. Lafayette Ron Hubbard byl studentem Aleistera Crowleyho a také pracoval s dalším gentlemanem jménem Anton Ley, který byl zakladatelem Církve Satana v San Franciscu v 50. letech 20. století. **Takže zhruba ve stejnou dobu založil scientologii L. Ron Hubbard. Byl to tedy další způsob, jak učit principy a učení Satana, ale pod novým názvem.** A to vysvětluje, proč se zaměřili na bohaté, vííte, hollywoodské herce a herečky. Scientologická dogma se stala velmi přitažlivá, a dalo by se říct, že od začátku šlo jen o peníze.

K jejich učení měli přístup pouze bohatí a zámožní a jejich učení není nic jiného než chybně interpretovaná sbírka starověkého mysticismu v kombinaci s luciferianismem a satanismem. Jinými slovy, učili nihilismus. Dobře. Učili nihilismus na nejvyšší úrovni scientologie. A když se nad tím opravdu zamyslíte, pokud byste chtěli opustit církev, organizaci Scientologie, bylo by to jako gang. Zabíli by tě, kdybys odešel z organizace, rozumíš? Vzali by vás na moře na lodi. Řekli by vám:

„Chcete s námi jet na plavbu?“ V pořádku? A vzali by tě na moře a pak by tě utopili, jasný? Navlékli by na vás těžké řetězy a hodili by vás z paluby. Takže scientologický kult zavraždil mnoho lidí.

Jsou jinou formou satanismu, ale s jiným praporem. A když si přečtete scientologickou Bibli, kterou vydal L. Ron Hubbard, což je Dianetika, - filozofie dianetického umění, - to všechno je kombinací starověkého luciferianismu s moderním satanismem a nihilismem Nietzscheho. Friedrich Nietzsche, to je celé Dianetika, o ni jde. Nemluvě o tom, že v Dianetice je velká část, kde vás učí, že jste svým vlastním bohem, svým vlastním léčitелеm, ale z velmi satanistické perspektivy to není z osvobozující. Takže, to jsou mé dva centy k scientologii, abych byl upřímný.

Ale jo, L. Ron Hubbard byl rozhodně studentem Aleistera Crowleyho. A vy všichni víte, kdo byl Aleister Crowley? Byl důvodem, proč Šedí a skupina s negativní mimozemskou agendou získali kontrolu nad našimi vládami. Začínaje nacisty a pak samozřejmě Winston Churchill a pak samozřejmě později, jak se jmenuje? Ten muž před Eisenhowerem, myslím, že to byl Harry S. Truman. Pak Jack Parson byl taky ten chlap, co stál za JPL v NASA, byl také součástí té skupiny. Byl to student Aleistera Crowleyho. Jack Parsons, který stojí v čele JPL v Pasadeně (slavné laboratoře NASA).

Mimochodem, slyšel jsem, že pod JPL je další labyrint sítí U, kde opět provádějí ošklivé věci s těmi malými, propojenými až přes Hollywood Hills až do Malibu, jak jsem slyšel. Takže to je další tunelový systém, který musí Aliance zlikvidovat. TK říká: „Jako mladý muž v Hollywoodu jsem byl členem scientologického kultu.“ Už jsem rád, že už nejsem, protože jak jsem zmínil, jsou jako gang. Jakmile se stanete členem jejich organizace a pak chcete odejít, prostě vás nahradí. Vezmou vás moři, pak vás odtamtud vyhodí. To je vše k vysvětlení.

Otázka: „Uvidíme naše zesnulé blízké?“ **Až vzestoupíme, ano, už na nás budou čekat v Nové Zemi, protože tohle je naše poslední inkarnace. A to platí pro všechny, a to se týká i těch, kteří již zemřeli. Během posledních 50 let, je to poslední inkarnace, což znamená, že se už nevrátí jako lidé, alespoň ne ve smrtelné podobě. V padesátce se znovu setkají s naším galaktickým avatarem.**

Otázka: „A co zednáři?“ **To je další bratrstvo, které sloužilo luciferiánské agendě. Původní zednáři sahají až k Šalomounovi. Šalamoun a Hiram Abiff (legendární hlavní stavitel chrámu). Byli to oni, kdo založili původní řád, který byl ve skutečnosti replikou egyptského řádu známého jako Bratrstvo a Sesterstvo terapeutů.** A pak samozřejmě čistou odnoží té, která se později před 2 000 lety reorganizovala v Izraeli, je Kumránská komunita. Existovala větev komunity Kumránu, která později reorganizovala v Templářské rytíře v temném středověku. A když byli Templáři potlačeni nebo utlačováni, zbytky Templářů vytvořili Modré lóže zednářů, kteří byli dobří a vedli k Otcům zakladatelům a k nastolení ústavní republiky naší země. Piráti, že?

„Bratrstvo pobřeží“, což byli vlastně reorganizovaní zbytky templářů, piráti, a proto vždycky pronásledovali Východoindickou společnost, kterou ovládal Vatikán. Vždycky vždycky útočili na loď Britské Východoindické společnosti, pokud si to pamatujete. Ale abych odpověděl na vaši otázku, **dnešní zednáři byli všichni infiltrováni bavorskými ilumináty, které, založil nikdo jiný než Adam Weishaupt (1748-1830) jezuitský kněz na Univerzitě v Ingolstadt.** Pokud se o tom chcete dozvědět víc, přečtete si mou knihu „Tajná vláda“, kde je to popsáno. Ujistěte se, že si pořídíte mou knihu „Tajná vláda“. Takové detaily tam najdete.

Otázka: „Můžeš říci více o klonech? Vypěstují je od miminek do dospělosti? A pokud ano, mají technologii pro rychlé stárnutí klonů?“ Dobře, to je otázka o třech částech. **Pravdou je, že klonování probíhá již od dob Atlantidy. A i po atlantském naprostého nezdaru a pádu pokračovali v tajnosti prostřednictvím těchto zkorumpovaných kněží ve starověkém Babylonu a starověkém Egyptě v dávném létě. A v podstatě pokračovali až do současnosti.**

Takže tu vždycky byli. A za druhé, některé z těchto „oděvů“ jsou skutečně vypěstované v laboratoři. **Jediné, co dělají, je, že si vytvářejí avatary, aby mohli ovládat toto umělé vědomí lidí.**

**A ti, kteří byli naklonováni, jako některé celebrity a politici, po druhém nebo třetím klonování již nemají původní vědomí. V tom okamžiku se stávají spíše robotickými bytostmi.** Což je velmi podobné tomu, co se stalo s šedými. Vzpomeňte si, že mimozemšťané, známí jako Šedí, byli před miliony let kdysi lidé. Díky tomu, že jim byly odstraněny pohlavní orgány a uchýlili se ke klonování, se proměnili v ty malé broučí oči, dlouhé ruce, mandlovou hlavu, ošklivě vypadající věc. Musíte pochopit, že technologie klonování existuje už věky. Takže abych odpověděl na vaši otázku, **ano, mají technologii, která by mohla klon rychle zestárnout, aby ho mohli dostat do mocenské pozice. A tak ano, pěstují je jako miminka.** A tohle jsou děti, kterým říkám laboratorní dospělci. Některí jsou jen bezduší umělí syntetičtí lidé. **Doslova ovládané Matrixem a ostatní jsou jen replikami těch původních. že po několika klonovacích sezeních se z nich stanou roboti, jako by už nebyli přirozenými lidmi.**

Viktorie, říká: „Zdravím tě, Ismaile. Žijeme v Izraeli. Přemýšlím, jestli bychom se kvůli budoucímu bezpečí neměli odstěhovat ze země.“ Žít v Izraeli teď asi není dobré. Ale to je jen můj pohled na věc. Je to ale čistě na vás. Zcela na vás. Ale kdybyste se z té oblasti mohli odstěhovat, bylo by to moudré.

Otázka: „Je Aramatana planeta?“ No, **Aramatana byla původní dvanácti-rozměrná Země.** Pamatujete si, jak jsem v mé poslední prezentaci zmínil, že Země má různé vrstvy, úrovně nebo verze sebe sama, které existují od páté dimenze až po dvanáctou? **Dvanácti-rozměrná Země je podle smaragdových záznamů a CDT desek původní Zemí, která vznikla ve věčnosti, nebo počáteční vrstvy věčnosti až do dvanácté dimenze. Takže původní Země ve své původní koncepci byla dvanácti-rozměrná planeta známá jako Aramatana.** A tato informace byla potvrzena a ověřena dokonce i prostřednictvím Ashionad, která ani neumí vyslovit své jméno, ale ano, je to pravda. Dvanácti-rozměrný aspekt Země je známý jako Aramatana.

Otázka: „Co jsou jezuité a čemu věří?“ Dobře. **Jezuité jsou tedy jádrem kontrolní sítě Kabaly. Ve skutečnosti založili Mossad.** To jsou oni, kdo spolu s Rothschildy dosadili do Izraele falešné Židy, tedy Sionisté. A tak jsou jádrem tohoto spiknutí už 500 let. Jezuity založil sv. Ignácem z Loyoly roku 1534, aby se postavili renesanci, reformaci a samozřejmě vědecké revoluci. **Jezuité tajně ovládají všechny tajné společnosti včetně Rothschildů posledních 500 let. A když se nad tím opravdu zamyslíte, jezuité v podstatě kontrolují všechno pro tu drakoniánskou frakci Anunnaki, abychom byli přesní, posledních 500 let.** Ale jejich čas vypršel, protože jsem slyšel, že černý papež včetně šedého papeže nebo Pepe Orsiniho byl odstraněn Galaktiky a Aliancí. **(Bílý papež je veřejný papež (např. František), který je viditelný. Černý papež je generál jezuitů, který má skutečnou moc nad církví. Šedý papež (Grey Pope) je nejvyšší a nejmocnější z nich. Stojí nad oběma předchozími a řídí celý svět ze stínu.)**

Máte opravdu dobré otázky. Ale pokud se chcete dozvědět více o těchto tajných společnostech, opět najdete vše v mé knize „**Neviditelní architekti tajné vlády**“. Prosím vás, lidi, moje kniha stojí jen 24,99 dolarů. Objednejte si tu knihu na Amazonu. To odpoví na spoustu vašich otázek ohledně tajných společností.

**Otázka ohledně Donalda Trumpa, zda stále žije.** Velitel Valiant Thor mi řekli, že **v Bílém domě není skutečný Trump, a že skutečný Trump je někde v zabezpečeném zařízení.** To mi bylo řečeno. Víím, že koluje spousta zvěstí, že původní Trump byl odstraněn, a to, co v Bílém domě vidíme, je jen jeho tlustší verze nebo klon. **Ale zase, je to herec. Takže koho vidíme v Bílém domě, je herec, zatímco skutečný Trump se ve skutečnosti nachází v nějakém zabezpečeném zařízení nebo neznámém zařízení.**

Ještě jedna otázka. „**A co Michael Jackson? Jim Carrey, je v pořádku?**“ Ne, byl nahrazen. **Slyšel jsem, že Michael Jackson byl ve skutečnosti krtek v Epsteinově síti a že zachraňoval děti, víte, před odvečením na ostrov.**

Otázka: „**Kam se v našich snech vydáváme? Sejdeme se?**“ To všechno záleží na vás. **Bud' jsi sklouzl do alternativního vesmíru. Nebo tvé vědomí se vrací zpět do tvého galaktického avatara.** Kdo ví? Kdo ví?

Otázka: „**Proč je skutečný Trump odvezen na nezveřejněné místo? Jela s ním jeho rodina? A jsou Trumpovi Avatar?**“ To jsou tři otázky v jedné. Byli odvezeni na neznámé místo, aby ho ochránili. Dobře, protože o Trumpovi se také prorokovalo a existuje důvod, proč mu ušetřili život během těch dvou pokusů o atentát v Boulderu v Coloradu, a pak toho dalšího na jeho golfovém hřišti, protože měl naplnit svůj účel. Takže skutečný Trump musí být ochráněn v nezveřejněných zařízeních, dokud nebude Kabala eliminována.

Dobře, lidi. Nuže, kéž je s vámi všemi Boží síla. Přeji vám krásný zbytek dne a uvidíme se za dva dny na další krásné prezentaci a možná i na nějaké novinky. Ahoj lidi.

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže vám vážně zobrazování našich videí nebo upozornění na nové pravidelné překlady, doporučujeme sledovat přímo náš web [www.slovanskakosile.cz](http://www.slovanskakosile.cz) a nebo videokanál [Odysee](https://www.youtube.com/channel/UC...).

**Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa.** Další články a videa o Transformaci najdete na webu [www.slovanskakosile.cz](http://www.slovanskakosile.cz) v rubrice **Transformace**.

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

- [Aktualizace Aliance: Pohřešování vědci: Nedávná střelba na večeři pro korespondenty. Co se to děje? \(28.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu \(30.5.2026, Vsetín\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B \(26.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení - Alchymie stínu a návrat do nulového bodu \(23.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnících pro zveřejnění \(21.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktivace hvězdných semínek II. \(16.5.2026, Valašské Klobouky\)](#)
- [Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva \(19.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace k vzestupu: Přejít od binárního ke kvantovému vědomí \(16.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly \(14.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny - Cesta vzestupu Země aktivována \(12.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří \(9.4.2026 Ismael Perez\)](#)

- [Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor \(7.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce umělé inteligence \(5.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války \(2.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur \(31.3.2026 Ismael Perez\)](#)

[Všechny články...](#)

**Sdílet**